=
H & 0O &8 AF Y E Al A
201MEE =04 BN IIE=RD ~ HE =X D
A JHE=EX10
SRS ESS
Chel: =5 Mg X2 (&2 & &)
SA I G(EH) - MRAY - By 03l o8 e Bl DB
IHE=X 1 90,596,358 78,501,545 12,094,813
= 43,879,011
| 464,258
=2 2,729,417
L= 18,512,828
Al 25,010,844
LolIEXEd 45,900,929 39,693,031 6,207,898
= 24,441,807
=2 1,302,628
= 7,196,504
Al 12,959,990
L= 48 & 41,155,110 33,793,136 7,361,974
2 24,041,807
= 142,619
& 6,487,389
Al 10,483,295
Lo S5 SEAMHIAAY 685,440 444,922 240,518
= 479,808
= 102,816
Al 102,816
307 21201 685,440 444,922 240,518
= 479,808
= 102,816
Al 102,816
10 AlRIZXE X 685,440 444,922 240,518
O Lo S2 SsNHIAAY
238,000& * 24098 » 123 685,440
= 479,808
= 102,816
Al 102,816
Lol S5 JIESMHIAAY 482,548 383,503 99,045
= 301,865
= 64,685
Al 115,998
307 gI2told 482,548 383,503 99,045
= 301,865
L= 64,685
Al 115,998
10 A=K 2% 482,548 383,503 99,045
O Lol =5 JI2MblAAY
482,548,000& * 14! 482,548
= 301,865
= 64,685
Al 115,998
=" s 30,179,134 26,337,900 3,841,234
= 21,964,764
= 1,882,694
Al 6,331,676




A OHE=SKH

dH: LoISXSH
ool s ME X (ol @)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
202 0ddl 900 900 0
01 2Ll 900 900 0
O Jl=kgdza g2Fa
75,000& * 4H * 33 900
301 YetEals 30,178,234 26,337,000 3,841,234
= 21,964,764
= 1,882,694
Al 6,330,776
01 AlBI2EEE 203 30,178,234 26,337,000 3,841,234
O JI=L=EH3(36,122H)
30, 178,234,000 * 14l 30,178,234
= 21,964,764
& 1,882,694
Al 6,330,776
229 & A X3 361,745 363,765 22,020
201 LEt23H| 4,245 6,265 22,020
03 A2 4,245 6,265 22,020
O kolo g 2 HZ29 & &AL X3 4,245
o =8t 720
- SUS 200,000& » 302 600
- et 60,0003 * 2JH2 120
o Z=8h 3 F3t 525,000& * 13 525
o X Xt 300,000& * 10CH 3,000
301 LEtEA3 10,500 10,500 0
10 At HIZ2 A= 10,500 10,500 0
O Lolo g J|gaiA &tcol 24 B4
7,000& 1,500 10,500
307 2I2+0I M 347,000 347,000 0
10 AlRIZXIE X 347,000 347,000 0
O B2 ACHEX| &AL XA
10,000& * 34,000 340,000
O 322 M=zl AL XA
5,500,000& * 13l 5,500
O ZQIHA L2 =EXte K&
1,500,000& * 14 1,500
Lol dXielArd 3,365,240 2,982,410 382,830
= 1,295,370
= 142,619
L= 677,685
Al 1,249,566
201 2pt23d] 163,670 142,510 21,160
= 60,710
& 30,355
Al 72,605




2A:

HE: Lol=X| S
el b3 ME X (=R -E)
SA I G(EH) - MRAY - By 03l o8 e Bl DB
01 AtSZeltl 163,670 93,766 69,904
O Lol X2l ME=E 2UHIS 163,670
o = TH NYAY HOIX ATHEEE &
SOHE 130,000& * 934 121,420
= 60,710
= 30,355
Al 30,355
o Al THHAIY EOX ATEER L 20|
E 33,800& = 1,2509 42,250
202 0ddl 750 900 2150
01 2LHbI 750 900 2150
O Lol dRelMaF=A HEH(B5Y, &)
75,0003 * 59 « 23| 750
301 LEIE NS 1,807,600 1,529,000 278,600
= 653,800
L= 326,900
Al 826,900
01 Al2I2EH 5= 1,807,600 1,529,000 278,600
O Lol dReIAte F0A 2124h] 1,807,600
o 2 - GHl XA
200,000 * 934 = 7& 1,307,600
= 653,800
L= 326,900
Al 326,900
= Al XkMIAFY  200,000& * 1,250 = 2& 500,000
307 21201 1,393,220 1,301,900 91,320
= 580,860
=2 142,619
L= 320,430
Al 349,311
02 QIHAASE X 1,393,220 1,301,900 91,320
O oIzt Lol L Xtel At
1,400,287& * 766Y 1,072,620
= 536,310
= 268,155
Al 268,155
O Lol AReIAtY 2|2 X*':*OJ elleals
900,000& » 11  9& 89,100
= 44,550
< 22,275
Al 22,275
O Lol gXiel oA (RHESAHE)
105,000& * 100 = 3& 31,500
=2 2,619
Al 28,881
O AILIZEY 244l 200,000,000& * 1JH2 200,000
=2 140,000
= 30,000




A OHE=SKH

HH: Lol=T|EA
ool s ME X (ol @)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
| A 30,000
FOE SHEC F=HEF MY 24,000 24,000 0
L= 12,000
Al 12,000
402 SI2HXHE0IH 24,000 24,000 0
= 12,000
Al 12,000
01 QIEEEX 24,000 24,000 0
O Ro& SNl =HEF HEAMY
3,000,000& * 8IHA 24,000
L= 12,000
Al 12,000
ol M Y &2 4,400 4,400 0
L= 4,400
301 L2 Az 4,400 4,400 0
= 4,400
01 AlaI2E X =0l= 4,400 4,400 0
O Z4zol My BH 2|
20,000& = 220 4,400
& 4,400
=2 A 1,044,000 900,000 144,000
301 LEEA3 1,044,000 900,000 144,000
01 Alal2E X =0l= 1,044,000 900,000 144,000
O &Y XI& 30,000& * 2,900& » 12& 1,044,000
EZ A= L0 o2 AT 36,720 36,720 0
= 18,360
Al 18,360
301 LetEas 36,720 36,720 0
= 18,360
Al 18,360
01 AlRIEE X 0ll= 36,720 36,720 0
O €2 A= Lol o AT|D|(380Y * 12&)
36,720,000 * 14 36,720
= 18,360
Al 18,360
LOEIIQYEE 4,894,607 2,273,876 2,620,731
= 3,710,931
Al 1,183,676
301 L2 Az 4,894,607 2,273,876 2,620,731
= 3,710,931
Al 1,183,676
01 Al3IEE X =0z 4,894,607 2,273,876 2,620,731
O LoEIQYEE S0 [E2H]
4,894,607,000& » 14 4,894,607
= 3,710,931




2A:

HE: Lo=X S
ool b ME X (S5l &)
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
| A 1,183,676
Ll 2SINE= 77,276 41,640 35,636
[ 13,818
Al 63,458
307 2lz2told 69,276 41,640 27,636
= 13,818
Al 55,458
02 QINALEE 27,636 0 27,636
O ol dXiel F2 & SA XA (et
e13l) 27,636,0002 * 14| 27,636
[ 13,818
Al 13,818
10 ALRISXIE X 41,640 41,640 0
O s0E Ols =elliis 29 41,640
o ZAtE 50,0008 * 28 * 7HHEH * 63 4,200
o wiE 100,000& * 7)HEH * 62l 4,200
o st EA
7,000 * 100 * 7H&9 * 62 29,400
o & 60,0002 * 7)HSH * 28] 840
o ZYF AoIA 3,000& = 400 1,200
o TNH WSHI
50,0003 * 2 » IS = 63 1,800
02 JISs8ES 8,000 0 8,000
01 JISd&ES 8,000 0 8,000
O 32 =HAIN &2 28 N2
8,000,000 * 14! 8,000
CO=EXAIE X 4,176,595 5,223,161 A 1,046,566
= 400,000
= 1,160,009
= 709,115
Al 1,907,471
gte sss58 294 A& 60,000 60,000 0
= 24,000
Al 36,000
307 212told 60,000 60,000 0
T 24,000
Al 36,000
10 AFRISAE X 60,000 60,000 0
O oo SS=SE 234 N (SUE, 34
o, g8, 3y, & 4H3) 12,000,0008 * 54 60,000
= 24,000
Al 36,000
d2g 244 1A 842,800 842,800 0
= 403,459
[ 108,075
Al 331,266




2A:

JHES X

HE: Lol=X| SN
ool CoI=XIAAE X9 (ol @2
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
307 glz2told 842,800 842,800 0
= 403,459
= 108,075
Al 331,266
10 ALRISXIE X 842,800 842,800 0
O d=2¢ 2gHl & =t X2
1,720,000& = 4900H 2 842,800
= 403,459
= 108,075
Al 331,266
d2E JIs2ZAE 970,000 1,175,700 205,700
= 40,000
Al 930,000
402 22tH=01H 970,000 1,165,700 195,700
= 40,000
Al 930,000
01 2= x 970,000 1,165,700 195,700
O =tts 84,000
o 2d F2Y UEIA
60,000,000 * 14| 60,000
o U B2E 2+3At 5,000,000& * 14| 5,000
o EX(L,0) ARY BTN
4,000,000& * 14 4,000
o &5 Z2Y E3At 2,000,000 * 14 2,000
o &8 B2Y 2+3A 5,000,000& * 14| 5,000
o Ml B2E 2+3At 5,000,000& * 14| 5,000
o g Z2Y 23 At 3,000,000& * 14 3,000
O s&d9 50,000
o SUBZE M SF L E-SA
25,000,000 * 14| 25,000
o Z¥F=2E E+SAb 15,000,000 * 14| 15,000
o FAIF B2 B3N
10,000,000& » 14 10,000
O ztd 115,000
o Au B2Y 23
10,000,000 = 14 10,000
o 3 Z2E 23 AM
25,000,000 = 14 25,000
o gt H2E Ex3A
20,000,000 * 14 20,000
o &g B2 E+3M
20,000,000 * 14| 20,000
o SN Z2E 23 M
20,000,000 * 14 20,000
o Otat 22 23 A
20,000,000 * 14| 20,000
O &d 90,000




SN OFEERD
HH: ol= XS

&2l LASIIAIE X

SA-F3H . SA(ZA) - MRAY - BES Ofl &k 24

o NI 329 243N

30,000,008 * 14} 30,000
o I H2Y B4TA

20,000,002 * 14} 20,000
o B F2Y 24BN

30,000,008 * 14} 30,000
o OF F2Y 243N

10,000,008 * 144 10,000
O stze 75,000
o 01 Y2 BATA 7,000,008 * 14 7,000
o ME BRY B43N

10,000,008 * 144 10,000
o £% 22 H24  20,000,0008 * 14 20,000

= 20,000

o olat B2Y BABA

10,000,008 * 144 10,000
o YE(0) F2Y EATA

15,000,008 * 144 15,000
o M3 F2Y 243N

13,000,008 * 144 13,000
O s=28 30,000
o S& F2Y B43IN

30,000,008 * 14} 30,000
O seis 30,000
o WI3 ARG BATA

7,000,008 * 14 7,000
o Bgt F2Y BHTA 8,000,000 * 14 8,000
o 4+F F2Y B43IN

15,000,008 * 144 15,000
O 598 22,000
o D4 F2Y BLIN

8,000,008 * 144 18,000
o BH0tS F2Y BHTA

2,000,008 * 14} 2,000
o SHAIOHIE F2EY B4TA

2,000,008 * 14| 2,000
O 528 111,000
o B2 F2Y B43IN

30,000,008 * 14} 30,000
o I+ Y2Y BLTA 1,000,008 * 14 1,000
o B9S 25 =Y NS

80,000,008 * 14| 80,000
O Zys 14,000
o QEUUES F2Y B4LTA

13,000,008 * 144 13,000
o £2 Y2Y BLTA 1,000,008 * 14 1,000
O M2S 4,000

L= pal

pym
JgH
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2A:

JHES X

HH: LOI=X S
elr EOSXAIE X (S d 3
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
o @ot H2g BATA 5,000,008 * 14 5,000
O NES 50,000
o JIN HEY BLTA 5,000,0008 * 14 5,000
o ARH(L,0) F2Y 24BN
10,000,000& * 14 10,000
o RVIEH2 B2Y E+SA
5,000,000 * 14| 5,000
o FI2EN(Y) ARY E4BA
10,000,000 = 14 10,000
o AN B2 BE+SA
10,000,000& * 14 10,000
T 10,000
o NESHZY E+3A
10,000,000 = 14 10,000
[ 10,000
O H&Es 30,000
o 2 I2E BExSA
20,000,000 * 14| 20,000
o NE ZRE Ex3AM
10,000,000& * 14 10,000
O F4s 14,000
o BY K B2Y BLIA
7,000,000 * 14 7,000
HE B2 E+3A 7,000,0008 * 14] 7,000
O oS 15,000
o Xtel 22 E+3A
8,000,000& * 14 8,000
o 58 32E E4+SAt 7,000,0002 * 14] 7,000
O B&ks 5,000
o HE BZY 24#3A 5,000,0008 * 14 5,000
d2g g4zt 24| 65,000 65,000 0
= 8,313
[ 5,000
Al 51,687
307 2lz2told 65,000 65,000 0
= 8,313
T 5,000
Al 51,687
10 ALRISXIE X 65,000 65,000 0
O 32Y 2dstA 23HI(0Al SR 2
) 20,000,000 * 1944 20,000
= 8,313
[ 5,000
Al 6,687
O 22 g3 M4 #HERI| AEFA (0
Al QISR 2, SO SX2)
1,000,000& * 2oz * 123 24,000




<2 NNL,
D esXsd
D EQ=EXAE X

SN EH.

Ofl &k 24

L= pal

pym
JgH

O
oY
Hu
0
H¥
ton
I5]
Hu
J
g
g
o
-
S o
02
[=s

21,000

Mot=ol SXAIE 23|

= HH

410,040
285,387
82,008
42,645

1,828,925

A 1,418,885

= HH

410,040
285,387
82,008
42,645

1,828,925

A 1,418,885

375,000,000& * 14

o ZIHLSA(2IHA)

17,520,000&  2JH 2

= HH

= H1H

410,040
410,040

375,000
261,000
75,000
39,000

35,040
24,387
7,008
3,645

1,828,925

N1,418,885

THOH- @l ATAHHE ALY

= HH

15,760
7,900
3,940
3,920

15,760

= HH

15,760
7,900
3,940
3,920

15,760

O IRl AIATBHE AT (30H )
192,195& * 82

= HH

15,760

15,760
7,900
3,940
3,920

15,760

= H1H

281,600
154,950
76,650
50,000

163,306

118,294

= H1H

281,600
154,950
76,650
50,000

163,306

118,294

=
O Z2AY 2234(50HA)

281,600,000& * 14

HL

281,600

281,600
154,950

163,306

118,294




2A:

=EF

JHES X
LoI=Xsd

Chel: LoI=XIAIE K& (et &3
- _ — PoRE |
SN BB GR(SH) - MTAY - B 0l &t St HIRE2
& 76,650
Al 50,000
LOISXAIE ZEH ¥ EH 24 1,534 3,213 A1,679
& 767
Al 767
307 21201 1,534 3,213 21,679
& 767
Al 767
10 AtRI=XIE X 1,534 3,213 21,679
O =QI=XAIE 2JH ¥ =H 2AH
13,000& = 118 1,534
= 767
Al 767
LoI=XN sEESEHI 1,650 2,358 AT708
= 825
Al 825
307 21201 1,650 2,358 AT708
& 825
Al 825
10 At2l= X2 X 1,650 2,358 A708
O Le=XA4E stEE3Hl 55,0008 * 30€ 1,650
= 825
Al 825
LOIEXNAIE EE34H| 12,921 27,049 N14,128
= 6,460
Al 6,461
307 21201 12,921 27,049 N14,128
= 6,460
Al 6,461
10 Al2l=XI2E 12,921 27,049 N14,128
O Lo=EXAE SESAHI(2HA)
003 = 118H » 365& 12,921
= 6,460
Al 6,461
LOISXNAIE EMX SEY 42,240 66,000 A23,760
= 42,240
301 LEE A= 42,240 66,000 A23,760
< 42,240
01 Al EEH 53 42,240 66,000 A23,760
O TQ=SXAE SAL SEE 42,240
o LOIMEIAIL SAINL SE4E(36)
37,080,000& = 14| 37,080
< 37,080
° NIt QIEXAIE SALA E8+L(7H
5,160,000& » 14! 5,160
S 5,160




2A:

JHES X

HH: LOI=X S
Sl CoI=TAL X (S &)
- _ — PoRE |
SN BB GR(SH) - MTAY - B 0l &t St HIRE2
LoI=EX2 23| 616,800 616,800 0
=2 300,000
< 119,150
Al 197,650
301 LEIE A= 16,800 16,800 0
S 16,800
01 Al 2EH 5= 16,800 16,800 0
O LolsX2 SAX S822(209)
16,800,000& * 14! 16,800
S 16,800
307 21201 600,000 600,000 0
=2 300,000
S 102,350
Al 197,650
10 AlRIZXE X 600,000 600,000 0
O Lolsxa 28I(20 )
300,000,000& * 2902 600,000
= 300,000
& 102,350
Al 197,650
SHE Ols=SX2AMY 22| 26,250 26,250 0
307 21201 26,250 26,250 0
10 AlRIZXE X 26,250 26,250 0
O s0E Ols LosX2 2ZHI(1HL)
26,250,000& » 14! 26,250
LOI=EXNAIE Jls BZAS 830,000 330,000 500,000
= 400,000
= 200,000
Al 230,000
401 A&HIRH S0 830,000 300,000 530,000
= 400,000
= 200,000
Al 230,000
01 Al&HI 814,796 292,170 522,626
O LoQAANE SHSML (ML H2RY
2, SMHLONSQoR)
800,000,000& = 98.14/100 785,120
= 392,560
= 196,280
Al 196,280
O H==LoEMERAR Jls B2 (X 54)
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O SUHLUNELAR 0I1SE EXBA
20,000,000 * 98.92/100 19,784
02 Zeldl 9,840 5,670 4,170




2A:

JHES X

HH: Lol=T|EA
Chel: LoI=XIAIE K& (&2 & &)
= — N L=
SA I G(EH) - MRAY - By 03l o8 e Bl DB
O LoQAAE SHEMS(HFLANZR
A, SALIFNSQUR)
800,000,000& * 1.23/100 9,840
= 4,920
& 2,460
Al 2,460
03 AIE20H8I 5,364 2,160 3,204
O LoQAAE SHEMS(HFLANEZR
B, SN AR)
800,000,000& * 0.63/100 5,040
= 2,520
& 1,260
Al 1,260
O HaLEEAR JISEB2(HSX Z4)
10,000,000& = 1.08/100 108
O SN2 0ISE EXISAt
20,000,000 * 1.08/100 216
FEANE 249 569,224 676,734 A 107,510
SHEY 2 HEY 227 464,667 521,788 AB7,121
101 eIl 400 1,000 2600
04 JIZtN22 RS2+ 400 1,000 2600
O s&d - =€ JIZHZ X LIS 2 400
o AAS(Ysts) 100,000& * 2% * 23] 400
201 LEr23H| 317,240 293,713 23,527
01 AtS2elH| 26,726 2,905 23,821
O get=2H| 26,126
o gaza MleEEe sez
1,172,500& » 12& 14,070
o SIEE - Sotg MY IISE 2(50¢)
1,200& * 2& » 365 876
o F)| T HEZ(SEE - 50Y)
60,0002 = 2CH = 123 1,440
o sZJ| HIIFA ==& 200,000& * 12 200
o ST Zoigy - BADX HTA S 2
g5 7Y 50,000 * 30HA + 43 600
o H2za SIEA(SEI - HEES) 7L
85,000& = 304 » 123 3,080
o Zotg &I B4EY fAs
160,000& * 12& 1,920
o YAZR LONSALAIL Itz
110,000& * 30 * 128 3,960
O 1m=tl 600
o YATY LN HY=
100,000& * 3 23] 600
02 3322l 290,514 290,808 A294
O ¢zl 131,850




SN OFEERD
HH: Col=XEH

el HOAIY 29 (e &
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
o JYE AR (Mg 3R)
9503 * 90 ¢ * 1,500 128,250
o HFT - BoIY FY UYE 25 P
1,000& = 30 £ * 120 3,600
O 2232= 2 MAl 70,464
o ot - 3od IS
5,500,000& = 122 66,000
o YT T BANL2YS
100,000& * 23 200
o oz U ZHRXZY HEE SuA
clHl 1,000,000& * 4042 * 12 4,000
o AdYs silg 22,000 = 128 264
O Al&&Hl |l 88,200
o & - SUY A= U7
5,000,000& = 2J 2 10,000
o SIEE - SY &I JIH, A% =7
] 20,000,000 * 14 20,000
o otEZ GItEE, MHAHEE WA
20,000,000 * 14| 20,000
o SoY 7= X Ha T A
12,0002 * 500K 6,000
o &% - Sotd 01X 7
400,000& = 1CH 400
o otaH CTV =& F Xl
3,000,000& = 14 3,000
o dHZ 3o (EB)FEI| A2l
900,000 * 12| * 12& 10,800
o YDA FHZ QASA NIISH U O
JIE fIE2el  750,0008 * 23] * 123 18,000
206 IH=H] 72,027 80,622 A\8,595
01 M4l 72,027 80,622 A8,595
O £2€(R¢1X) M+=88 7
300,000& * 2JHA » 23] 1,200
O =& d=¢ dJjetd Ald2c] MEHl 5,444
o XD 37,2008 * 20H 744
o IAFZE 250,000& * 6K 1,500
o g&s 5,000& * 60IH 300
o LED (M7A, SBELY BT 9) 7
120,000& * 1094 1,200
o Hiod 7 40,0003 * 30002 1,200
o AYAIEE(otE . 22LA50] 2) 7Y
500,000 * 14] 500
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o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 360
Al 360
10 AFRISRIE X 2,400 0 2,400
O 2g & ™80S deXlg K&
100,000& » 2 » 12& 2,400
= 1,680
[ 360
Al 360
HEAE0IS dollEE= N& 14,800 13,913 887
= 10,360
=S 2,220
Al 2,220
201 &er=gHl 14,800 13,913 887
= 10,360
== 2,220
Al 2,220
02 S3=23Hl 14,800 13,913 887
O JtEAE0tS dol28s A&
14,800,000 = 14 14,800
= 10,360
= 2,220
Al 2,220
otsgs AL X 88,560 88,560 0
= 61,992
= 13,284
Al 13,284
301 Let2a=a 88,560 88,560 0
= 61,992
[ 13,284
Al 13,284
01 A2 X +5l= 88,560 88,560 0
O OtSELXAA NE  88,560,0008 * 14 88,560
= 61,992
=S 13,284
Al 13,284
g3 3 JAOS SFE A 67,307 57,927 9,380
= 47,115
= 10,096
Al 10,096
301 Let2a=a 67,307 57,927 9,380
= 47,115
[ 10,096
Al 10,096
01 ARIE2&XH=dl= 67,307 57,927 9,380
O Ziiots ggdes 2x=
8,507,000& * 14 8,507
= 5,955
= 1,276




S EARPAESE=PN I

g3 ots. EsXE

=

gel: OrssXsY & gR0t 258 K& (S d &
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
Al 1,276
O YY0IS Y84+ X
58,800,000& * 14| 58,800
= 41,160
= 8,820
Al 8,820
St dud tet 29 14,400 122,400 A108,000
201 Ler2 | 4,400 2,400 2,000
01 AtR2teiHl 4,400 2,400 2,000
O A= Furzliet 249
150,000& * 10H4 = 123 1,800
O At gLt OISkt 8 #Y
200& = 2,500HK 500
O g 22 & oS g% M
600& * 2,000H 1,200
O - H2E 25 28X 7¢
3,000& = 3000H 900
405 Kok =4 10,000 20,000 210,000
01 NS SFSHI 10,000 20,000 210,000
O dllts et 28 ddgd 7L
10,000,000 * 14! 10,000
= - 2230 X 8,222 8,472 A250
301 eet2a=s 5,022 5,272 A250
01 A2 X +56l= 3,072 3,072 0
O JtE0ks #It 08l 30,000& = 102l 300
O JHE, StH, J10t - DIOF €AIE2SHI
3,300 = 108 = 7& » 123 2,772
10 HAIMHI2 &= 1,950 2,200 A250
O ZAOIE, FASIIHOIE LASAMA &4
ofl 50,0003 * 9H * 23] 900
O RES0ts ogdst 4L =4
7,000& * 108 = 153 1,050
307 2iz2told 3,200 3,200 0
01 S+ =H] 3,200 3,200 0
O 210t - OIOt, =tCHOts Ll=d|
50,0002 * 108 = 13 500
O JI0t - DIoH &ZHl & 2|
20,0008 * 109 = 10 2,000
O JI0t - DIOH, sttiots S4il
7,000& * 108 = 10 700
Olelole &AL A& 36,000 40,000 24,000
307 2lz2told 36,000 40,000 24,000
10 AlSISXIE2 X 36,000 40,000 24,000




A OHE=SK
B 0lS. 2SA
Chel: OtsS=XNEd & IR0 252 N CEREE)
- _ — PoRE |
SN BB GR(SH) - MTAY - B 0l &t St HIRE2
O Hgole stite A 22
18,000,000 * 2004 * 13 36,000
oglol etd s &R 56,920 9,600 47,320
201 LEr23H| 16,920 9,600 7,320
02 3Z2=24H| 16,920 9,600 7,320
O 322z 2 HA 9,720
o ORI0] QTS CCTV MIIB U KTRS
o=z 90,000& * QM4 » 12 9,720
O A& EHISXIH 7,200
o g0l ¢t CCTV RAI2L
800,000& * 9IH A 7,200
401 Al&HIRH S0 40,000 0 40,000
01 Al&HI 40,000 0 40,000
O Oglol e+E R CCTV SE (M1 2/
SAE) 20,000,000& * 2002 40,000
CEHAEEMHZ2Z 300,000 300,000 0
= 300,000
cg AEE At 300,000 300,000 0
= 300,000
101 el24d| 75,662 81,333 25,671
= 75,662
04 JIZtN22UHSE+ 75,662 81,333 A5,671
O EHAHENMHIA ZFT 212
1,385,000 * 3H * 123 49,860
= 49,860
O 40 28z 7,600,000& * 14 7,600
= 7,600
O EAAE=3 115,000& * 3H « 123 4,140
2 4,140
O SEHABENMHIA ZFI =4I
7,000& = 38 » 112 ~ 128 2,772
= 2,772
O ESNHIAXZER A2
5,993 » 20AI2t » 3 * 12& 4,315
= 4,315
O EEHAHE g2FXH 6,975
= WM 75,0008 * 398 = 32 « 53l 3,375
= 3,375
o MHIAZEI 2 Ol
20,0003 = 3H = 52 » 12& 3,600
= 3,600
201 LEr23H| 66,517 32,700 33,817
= 66,517
01 AtR2elt| 61,017 28,200 32,817




A OHE=SK
g3 ots. 25X
Chel: CEAEEMHIY

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O SEARE dE 298]
4,399,750 ~ 122 52,797
= 52,797
O CHAEE =g 22|
7,0008 » 38 = 15&€ » 128 3,780
= 3,780
O CEAHE 222 & #HHIOIM &4
= 100,000& » 11E * 32 3,300
= 3,300
O gxz(8=+I12 15) 95,0008 * 12 1,140
= 1,140
02 s&=24| 2,500 1,500 1,000
O CEAHEMH 29 MAS=
2,500,000& = 14 2,500
= 2,500
03 AH2EH| 3,000 3,000 0
O CEAHE Ols &35 2H3
3,000,000& = 12 3,000
= 3,000
202 044l 16,290 11,970 4,320
= 16,290
01 =LHoHI 16,290 11,970 4,320
O CEAHE g2F4 21U ¢
20,0003 ~ 3H » 17 ~ 123 12,240
= 12,240
O CHAEE A2EF 2o ETHI(T, )
75,0002 * 38 * 3& * 63 4,050
= 4,050
301 Let2a=s 12,231 76,340 35,891
= 112,231
01 AMIE2&XH =02 101,231 66,840 34,391
O CEAHE AX/A020F 2208 2 X
2 5,177,500& = 12& 62,130
= 62,130
O EEHAHE AM/HZ20F 2208 22 X
! 2,822,500 = 12 33,870
= 33,870
O CHAHE FN/gs20 228 29 X
! 435,916 » 128 5,231
= 5,231
10 A2 4= 11,000 9,500 1,500
O CEAHE NESAL 25 4dl 24
10,0003 * 20 = 152 3,000
= 3,000
O EEAHE Z208(HEes) 2
1,600,000& = 53] 8,000
= 8,000
307 22t01& 23,300 93,157 269,857




A OHE=SK
g3 ots. 25X

el CRIAEIEMESY CCRE)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
= 23,300
01 227 =| 23,300 23,300 0
O SEAEE 015 2Al, HYRES AR
N2 LA 80,000& * 220 17,600
=2 17,600
O SEAEE i 9 0ts2AY S
25,000 = 2289H 5,700
= 5,700
401 A&BIZ 08I 3,000 3,000 0
= 3,000
01 Al&tl 3,000 3,000 0
O CRAEE D204 ISl 2A Y &2
&l 3,000,000& * 14l 3,000
= 3,000
405 KHobE=HI 3,000 1,500 1,500
= 3,000
01 T 2EFHSH 3,000 1,500 1,500
O CRAEE T2y 2% 22 7¢
3,000,000& * 14! 3,000
= 3,000
2= 33,137,632 27,529,007 5,608,625
=2 16,609, 115
L= 8,500,357
Al 8,028,160
BSANLE2Y 43 I 1,153,032 539,240 613,792
2 245,266
& 294,403
Al 613,363
307 21201 1,153,032 539,240 613,792
2 245,266
= 294,403
Al 613,363
10 AlRIEXIE X 1,153,032 539,240 613,792
O BIIZAL BSDA 28
148,780,000& * 14 148,780
= 74,390
Al 74,390
BSAE SML SE2E
30,000 = 700H * 12& 252,000
O g0t & ZoHot MEAME SAX SE+=<
70,000& * 114H * 128 95,760
L= 95,760
O FESALE 2RE3ME N
490,532,000& * 14 490,532
= 245,266
& 122,633
Al 122,633




2A: JtE=X
M Ots . E=AH
& E=xX CEREE)

g

SA - ZH - ESRA(S) - MRAY - BES 0l st

=27

pym

JgH
Ec
S
Ol
0y

O ot & ZoHoF MFAIE H=HI X

108,000& * 504 » 63 3,240
< 1,620
Al 1,620
O Z0HOt MY ESAIE SH AL 1244]

1,530,000& * 2H + 123 36,720
O ESAE Ots2HAld]

3003 = 1,400 » 252 « 123 126,000

BSEsMEIA(I24H]) 7,019,568 6,996,700 22,868
3,509,784
1,763,082
1,746,702

= H W

307 2I2told 7,019,568 6,996,700 22,868
3,509,784
1,763,082
1,746,702

= H W

10 AFRISXIEX 7,019,568 6,996,700 22,868
SEAESALAF 21248|
7,019,568,000& * 14 7,019,568

3,509,784
1,763,082
1,746,702

= HHW

g0t 252 A 23,220,120 18,975,186 4,244,934
12,110,060
6,055,030
5,055,030

= H W

307 glztold 23,220,120 18,975,186 4,244,934
12,110,060
6,055,030
5,085,030

= H W

05 2IZtRAES 23,220,120 18,975,186 4,244,934
t

23,220,120,000& * 14! 23,220,120
12,110,060
6,055,030
5,055,030

= HnH

SSAE Ui W7 & 2l X 144,772 135,840 8,932
45,986
38,833
59,953

= H W

307 glztold 144,772 135,840 8,932
45,986
38,833
59,953

= H W

144,772 135,840 8,932
23| 91,972
F

SO
700,000 * 920HA * 13 64,400




2A:

JHES X

3 Ols. 253
el EsXY (S d 3
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
= 32,200
= 16,100
Al 16,100
o BESAE MHE2SHI(SHE, Z0HES)
27,572,0008 * 14| 27,572
= 13,786
T 6,893
Al 6,893
O Ags ESAIE 23|
200,000& * 22904 = 12 52,800
T 15,840
Al 36,960
E=A4 0I0I80ts &dE+9 A& 729,608 301,300 428,308
= 364,804
= 182,402
Al 182,402
301 LEtE A= 729,608 301,300 428,308
= 364,804
[ 182,402
Al 182,402
01 A2 X +5l= 729,608 301,300 428,308
O AN&0I0IB0ts 25 =Z
29,608,000& * 14 729,608
= 364,804
= 182,402
Al 182,402
25 uet 2= 23,710 26,350 A2,640
201 Ler2 | 4,000 4,800 A800
01 A2l 4,000 4,800 A800
O 28=E 4,000
o BETULAAG 4 +g
100,000& = 108 = 43 4,000
202 OH| 4,200 4,350 A150
01 =L 4,200 4,350 A150
SSAL AL HMAX A3 0|
75,0002 * 38 * 4& x 23] 1,800
EEANE X8 =
75,0008 * 48 = 89 2,400
301 LeEtR A= 6,510 7,200 A690
10 HAIMHI2 &= 6,510 7,200 A690
O E=x0llz 4L o 24
30,0008 * 378 = 12| 1,110
O EsAEd Axte S5 0 24
75,000 * 728 = 13 5,400
307 212+01™ 9,000 10,000 21,000
10 ALRISXIE X 9,000 10,000 21,000




2A:

JHES X

X‘lil—l: Ol. gx'%
SRS (Etl EE)
o - Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O ESAEHEs A X
9,000,000 * 13 9,000
ANE ESAME Jls 22AHY 786,822 554,391 232,431
= 303,215
T 151,607
Al 332,000
AEHI X8I 447,322 449,391 2,069
= 248,215
= 124,107
Al 75,000
01 Al&H] 446,422 449,391 A2,969
O SST8 ESAIE A He OE cIZ2&
AR (200 2)
50,000,000 * 2004 = 99.10/100 99,100
= 50,000
= 25,000
Al 24,100
O AlE ofelold Al AI=(=F0i2l0ld)
297,322,000 * 14 297,322
= 198,215
= 99,107
O A (HEOI"' O =0l HE EAHHIZ
2 EAHES 50,000,000 * 14| 50,000
03 AIZ=20HH| 900 0 900
O S8 ESAIE AIE &0l e 22
AR (29HA) 50,000,000 * 2IHA * 0.90% 900
402 2I2tH=201H 259,500 105,000 154,500
= 15,000
== 7,500
Al 237,000
01 QIINGEEX 259,500 105,000 154,500
O E=AIE I 2L (SE02/1018)
100,000,000 * 1JH2 100,000
O 2SN SE=018 WH(7IHL)
15,000,000& * 7IH A 105,000
O ESAE HEAY 24,500
SREEIGI=TES 20,000,000& » 104 20,000
SRGESIGIZTYES 4,500,000& * 1424 4,500
O =30e0ld UH &= I +E
30,000,000 * 14 30,000
= 15,000
== 7,500
Al 7,500
405 KHakH =4 80,000 0 80,000
= 40,000
= 20,000
Al 20,000
01 NS SF S 80,000 0 80,000




FA IJHEE=SX 0
3 ots. 2L
ool BRI (Er9): ®2)
= — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O S8 ESAIE A S0l 2 I
(200 A) 40,000,000& = 2JH4 80,000
= 40,000
[ 20,000
Al 20,000
gol EFAE Jls AL 60,000 0 60,000
= 30,000
=S 15,000
Al 15,000
402 22tXH=01H 60,000 0 60,000
= 30,000
= 15,000
Al 15,000
01 QIINGEER 60,000 0 60,000
O 2SAI4 OE24Ar2  30,000,000& * 2942 60,000
= 30,000
T 15,000
Al 15,000
HH2SBHI(OIE SN 170,007 183,414 13,407
ey =gl 35,074 25,752 9,322
el =gl 35,074 25,752 9,322
101 el24| 35,074 25,752 9,322
01 2= 12,915 13,447 Ab32
O (Y - =4) 43U WSXEE 5§
2=22+g 3,785
© b5 73,7943 ~ 18 « 2& 148
°© 65 62,6153 108 = 2& 1,253
o 73 56,175% » 16H » 2& 1,798
o 8z200ls) 50,3373 * 538 « 2¢& 504
o Jls108 40,8459 ~ 18 = 2& 82
O 3&3d - sg A3 [FL2RE 9,130
o 620701s) 62,6158 ~ 2& » 52 6,512
o 85 50,337& 18 » 52& 2,618
03 RIAHAZZNE S 22,159 12,305 9,854
O RIAAZ2Z2IHEL2R+E) 8,674
o ot - sotg 2cld
55,600& * 22 * 522 * 150% 8,674
O ztad 2eld 1=l 600
o HAS(Ys=) 100,000& * 3 * 23] 600
O Altel22+g == 12,885
o HEFER
4,770 = 18 = 20A12+ » 12& 1,145
o A2
5,6108 * 2& = 37AI2+ » 12& 4,982




SA HES AW

Hu: sE ey Ol =N
ci9l: ol 2ay| (Et9l:&2)
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
o SIAE - Zorg 22l
7,610 = 2& * 37AI2F » 12& 6,758
Jl=3Hl 134,933 157,662 N22,729
Jl=28bl 134,933 157,662 N22,729
201 LBty 70,917 86,478 215,561
01 AtR2tc|bl 64,738 79,376 214,638
O dit+==H| SHAH 27,668,0008 » 14 27,668
O =gt s%Ad 35,320,000 * 14| 35,320
O gx= 1,750
o Lolol T YR BE2 ouE
35,000,000& * 5% 1,750
02 s&=4| 6,179 7,102 A923
O =323 & MAl %A
6,179,000& * 14 6,179
202 O4H| 59,756 66,984 NT,228
01 =LHNbI 59,756 66,984 NT,228
O =Ll SHAH 2 59,756,000& * 14 59,756
203 gR=8| 4,260 4,200 60
04 FA2IER=E 4,260 4,200 60
O JIESXHEE 319)
(350,000 + (5,000& * 19)) * 12& 4,260




